

Отчет о проделанной работе Совета молодых депутатов при Совете муниципального образования Гулькевичский район по итогам 2022 года.

В состав Совета молодых депутатов Гулькевичского района (далее – СМД) входят 46 представителей городских и сельских поселений Гулькевичского района и Совета муниципального образования Гулькевичский район.

В рамках взаимодействия с Законодательным Собранием Краснодарского края в отчётном периоде молодые депутаты приняли участие в 17 заседаниях комитетов Совета молодых депутатов Краснодарского края и в 5 заседаниях Бюро президиума Совета молодых депутатов Краснодарского края, а также приняли участие в общем ежегодном собрании.

В декабре 2021 года состоялось общее собрание районного Совета молодых депутатов. С отчетом о проделанной работе в 2020 году выступил председатель Совета Дмитрий Мирошников.

В прошедшем 2022 году были сняты ограничения, связанные с пандемией коронавируса и работа Совета, в области взаимодействия с избирателями, вернулась в традиционный формат. Молодыми депутатами проведено 151 личных приемов граждан, что на 30 процентов больше, чем в 2021 году. Рассмотрено 85 устных и 71 письменных обращений. Решено положительно 156 вопросов.

Как и прежде, в центре нашего внимания находились вопросы сферы деятельности жилищно-коммунального хозяйства, оплаты коммунальных услуг, проблем социально незащищённых слоев населения, медицинского обслуживания, благоустройства территорий, в том числе детских и спортивно-игровых площадок, а также оказания материальной поддержки. ПАТРИОТИКА

Члены Гулькевичского Совета молодых депутатов активно спонсируют акции и проекты, реализуемые администрациями городских и сельских поселений, организывают и принимают участие в субботниках, экологических мероприятиях, благоустройстве памятников, воинам погибшим в годы Великой Отечественной войны.

Общее количество мероприятий различной направленности, проведенных при участии Совета молодых депутатов в отчетном периоде составило ____.

Патриотическому и духовно – нравственному воспитанию подрастающего поколения со стороны Совета молодых депутатов уделяется особое внимание.

9 мая в День Победы молодые парламентарии приняли участие в поздравлениях на дому ветеранов Великой Отечественной войны. В этот день для ветеранов были организованы персональные концерты и вручение подарков. По инициативе молодых депутатов была проведена акция «Письмо ветерану». Свои письма с пожеланиями и словами благодарности за великую Победу в Великой Отечественной войне ветеранам вручили депутаты районного Совета Мирошников Дмитрий, Михайлов Михаил и молодой депутат Совета Гирейского городского поселения Мигеева Алёна.

Победу в Великой Отечественной войне ковали не только на полях сражений, но и в тылу. Благодаря трудовому подвигу, в основном женщин, стариков и детей фронт получал все необходимое. Антонина Чентаева - молодой депутат Совета Николенского сельского поселения совместно с волонтерами поселения в преддверии великого праздника Дня Победы поздравила тружеников тыла с праздником.

В течение года, по инициативе Антонины, совместно с учениками 9 классов, велась работа по наведению санитарного порядка на территории памятника «Погибшим землякам и братской могиле 6 советских воинов, погибших в боях с фашистскими захватчиками 14 февраля 1943 года», расположенного в селе Николенское.

В течение отчетного периода молодые депутаты принимали участие в торжественных возложениях цветов и венков к памятникам и обелискам, посвященных памятным датам.

22 июня в 04.00 на территории муниципального образования Гулькевичский район прошла Всероссийская акция «Свеча Памяти», в честь 27 миллионов погибших в годы Великой Отечественной Войны с 1941 по 1945 гг. и павших в боях за Родину. В акции приняли участие Александр Щербаков, Антонина Чентаева, Павел Мироненко, Наталья Сычкова и Екатерина Овчаренко.

2 декабря 2022 года, накануне Дня неизвестного солдата в России, состоялась международная акция «Тест по истории Великой Отечественной войны». В данном мероприятии совместно с председателем Совета МО Гулькевичский район Ларисой Валентиновной Перевертайло приняли участие молодые депутаты Совета: Дмитрий Мирошников, Виктория Ловкис, Михаил Михайлов, Дмитрий Свинухов, Ольга Найман, Дмитрий Андреев, Сусанна Масленникова, Дмитрий Коробченко, Павел Мироненко, Марина Шахова, Мария Никитченко, Анна Солянова, Ксения Незговорова и учащиеся общеобразовательных школ. Организатором и руководителем площадки на территории Гулькевичского района является Щербаков Александр – молодой депутат СМД Гулькевичский район. Основной целью мероприятия является не только проверка знаний жителей о событиях Великой Отечественной, но и мотивация к получению новых.

Многие слышали о знаменитой «Кущевской атаке» - бой казачьих военных частей Рабоче-крестьянской Красной армии против наступающих частей вооружённых сил нацистской Германии. Сражение произошло у станицы Кущёвской Краснодарского края. Одна из последних в мировой истории кавалерийских контратак в плотном верховом строю (атака «лавой»).

Кущевская атака, один из ярких примеров боевой славы кубанского казачества в годы Великой Отечественной, пример массового героизма воинов 17-го Кубанского казачьего кавалерийского корпуса, в которой проявилась стойкость, доблесть, мужество наших казаков и солдат, сумевших на несколько дней задержать продвижение агрессоров на Кавказ.

В целях исполнения Закона Краснодарского края «О патриотическом и духовно - нравственном воспитании в Краснодарском крае» на территории муниципального образования Гулькевичский район в общеобразовательных организациях членами Совета молодых депутатов был организован показ документального фильма «Рубеж», посвящённого знаменитой Куцевской атаке». Общий охват участников составил – 3750 учеников 5-10 классов.

13 сентября 2022 года Краснодарский край отметил 85-летие со дня образования. Сегодня Краснодарский край - это регион, дающий уверенность в завтрашнем дне. У юбилея нашего края есть ровесники, которые своим трудом создавали его прославленную историю. По инициативе молодого парламентария Гирейского городского поселения Алёны Мигеевой состоялось поздравление четырех ровесников Краснодарского края, проживающих в п. Гирей. Алена вручила им памятные подарки, и выразила слова благодарности, пожелав им: мира, благополучия, крепкого здоровья и долгих лет жизни.

С 28 по 30 декабря 2022 года молодые депутаты районного Совета: Дмитрий Мирошников, Виктория Ловкис, Михаил Михайлов, Анна Солянова, Александр Щербаков, Константин Чепиков в рамках Краевой акции «С Новым годом, ветеран!» приобрели продуктовые (фронтные) наборы для наших дорогих Ветеранов Великой Отечественной Войны. К инициативе молодых депутатов присоединились коллеги Александр Беседин, Татьяна Хвостова, Наталья Шкарупа, Александр Черноколов, Лилия Бередина.

С началом специальной военной операции для многих россиян стало очень важным оказать помощь тем, кто на передовой защищает безопасность нашей страны. В каждом регионе активисты стали объединяться в общественные организации, были организованы пункты сбора гуманитарной помощи, куда неравнодушные люди могли принести продукты, одежду, медикаменты. Не остались в стороне и молодые депутаты нашего района. Я и Михаил Михайлов приняли участие в краевой акции «Аптечка для солдата», собрав медицинские препараты и средства первой помощи для участников специальной военной операции на территории Украины и гражданского населения Донецкой и Луганской народных республик. Депутат районного Совета, бывший кадровый военнослужащий Александр Щербакова приобрел и доставил в Донецкую область очередную гуманитарную помощь для земляков, находящихся в зоне СВО и нуждающихся жителей области. Молодой парламентарий привез одежду, зимнюю экипировку, наборы инструментов и оборудование для обогрева, лекарственные препараты и медикаменты, продукты. Таких поездок у Александра к нашим ребятам было три. Наши коллеги перечисляли однодневный заработок, собирали и отправляли гуманитарную помощь в пункты временных размещений, в Донбасс и освобожденные территории, туда, где эта помощь необходима.

Молодые депутаты Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района Овчаренко Екатерина, Мавренкова Татьяна, Шелухина Екатерина принимали активное участие в мероприятиях, акциях. Также

проводили лекции и беседы со школьниками с целью формирования нравственного отношения к героическому прошлому России.

27 апреля – День российского парламентаризма. Эта памятная дата была учреждена в память о начале работы Государственной Думы, ставшей первым законодательным органом Российской империи. Это профессиональный праздник, посвященный работникам парламента и законодательных структур субъектов Российской Федерации. Это праздник не только для парламентариев, но и для всех россиян. Ведь от деятельности законодательного и представительного органа зависит жизнь государства, а значит, и жизнь каждого гражданина.

В этот день были проводились тематические мероприятия с участием молодых депутатов. Встречаясь с школьниками и студентами молодые парламентарии рассказывали о своей деятельности, ее роли в обществе. В данном мероприятии приняли участие молодые депутаты: Мирошников Дмитрий Михайлович – председатель Совета молодых депутатов муниципального образования Гулькевичский район; Чепиков Константин Эдуардович – депутат Новоукраинского сельского поселения; Ядров Денис Сергеевич – депутат Отрадо-Кубаского сельского поселения; Андреев Дмитрий Андреевич – депутат Гулькевичского городского поселения; Дюкарева Татьяна Сергеевна – депутат Пушкинского сельского поселения; Полежаева Наталья Викторовна – депутат Тысячного сельского поселения.

В день российского Парламентаризма 27 апреля 2022 года на территории муниципального образования Гулькевичский район проведена образовательная акция «Избирательный диктант». Участниками акции стали студенты Сельскохозяйственного техникума п. Венцы - Заря Гулькевичского района. Избирательный диктант проводился в целях привлечения внимания молодых и будущих избирателей к избирательному праву, повышения уровня правовой культуры изучения избирательного законодательства среди молодёжи. В данной акции студентов пришли поддержать молодые депутаты Совета муниципального образования Гулькевичский район: Дмитрий Мирошников и Александр Щербаков.

С 10 по 12 июня 2022 года на территории муниципального образования Гулькевичский район в рамках празднования «Дня России» молодые депутаты провели ряд тематических мероприятий с молодежью. Целью мероприятий: Воспитание чувства патриотизма и гордости за свое Отечество, формирование уважительного отношения к государственным символам, развитие гражданской активности и ответственности.

Семья и семейные ценности в России всегда были основой общества. Независимо от культурных особенностей, дети рождались, воспитывались и подрастали в семьях, постепенно перенимая опыт и традиции старшего поколения, становясь полноправными представителями своего народа.

Будучи первичным институтом воспитания и становления человека, семья передаёт подрастающему ребёнку не только знания, но и формирует его мировоззрение и миропонимание таким образом, чтобы всякий человек, став

взрослым, чувствовал ответственность не только за себя, но и за жизни окружающих его людей. Именно в семье мы учимся заботиться о близких, доверять, любить, правильно выражать свои чувства и эмоции, быть справедливыми и честными, жить в коллективе и ставить интересы общества выше интересов отдельной личности.

В рамках празднования «Дня Семьи, Любви и Верности», который ежегодно отмечается 8 июля молодые депутаты муниципального образования Гулькевичский район Чентаева Антонина, Ядров Денис, Карамаджян Сусанна, Незговорова Ксения, Андреев Дмитрий, Мигеева Алена и Сычкова Наталья организовали в своих поселениях мероприятия для семей воспитывающих детей с ограниченными возможностями. В честь праздника депутаты порадовали детей памятными сувенирами.

Молодые депутаты приняли участие в благотворительной акции «Соберём ребёнка в школу». Такая акция проходит ежегодно с середины июля до конца августа и нацелена на содействие семьям, состоящим на профилактическом учёте в помощь в подготовке первоклассников к школе рюкзаками и школьно-письменными принадлежностями.

Первоклашек пришли поздравить председатель Совета Лариса Перевертайло и депутаты Гулькевичского района: Сергей Савичев, Александр Беседин, Павел Веряскин, Владимир Кожаренок, Леонид Лазариди и молодые депутаты Совета Михаил Михайлов, Дмитрий Мирошников и Александр Щербаков.

В преддверии празднования «Дня Матери» с 25 ноября 2022 по 27 ноября 2022 года молодые парламентарии МО Гулькевичский район: Антонина Чентаева, Сусанна Масленникова, Марина Шахова, Сергей Струков, Евгений Шлычков, Евгения Середа, Алена Мигеева, Наталья Сычкова у себя в поселениях совместно с коллективами учреждений культуры организовали и провели праздничные мероприятия. Особыми гостями были жены и матеря бойцов СВО. Душевные и трогательные мероприятия не оставили равнодушными ни одного зрителя.

3 декабря День инвалида в России. Это особая памятная дата, призванная еще раз обратить внимание общества на проблемы людей с серьезными нарушениями здоровья.

Свой небольшой вклад, посильную лепту внесли молодые депутаты Гулькевичского района: Дмитрий Мирошников, Виктория Ловкис, Михаил Михайлов, Алена Расулова в рамках проекта «Добрые дела». Совместно со своими коллегами-депутатами Черноколовым Александром, Веряскиным Павлом, Крюковым Николаем они оказали помощь семьям, воспитывающих детей с ограниченными возможностями.

Проработав и пообщавшись с каждой семьей отдельно, узнав о их проблемах, наши парламентарии не смогли остаться в стороне и оказали посильную помощь, именно тем самым необходимым, в чем на данный момент нуждается семья.

На территории муниципального образования Гулькевичский район

хореографическая студия «Кредо» организовала сольный концерт 5 ноября 2022 года в КДЦ «Лукоморье» г.Гулькевичи, чтобы поделиться своим творчеством с жителями нашего города и района.

Председатель Совета молодых депутатов муниципального образования Гулькевичский район Дмитрий Мирошников приобрел билеты на концерт, и пригласил детей из многодетных и опекаемых семей. Возможно, завтра эти ребята станут участниками хореографической студии «Кредо».

О будущем можно думать, мечтать, а лучше будущее строить собственными руками. Сажая деревья, мы оставляем свой след на Земле. Пройдет много лет, из маленьких саженцев вырастут высокие, красивые деревья. Благодаря национальному проекту «Экология» у каждого есть возможность посадить дерево.

По инициативе молодых депутатов Совета молодых депутатов Гулькевичского района Павла Мироненко, Егора Черникова и Марины Шаховой на территории Красносельского городского поселения была проведена экологическая акция «Посади дерево», в которой приняли участие учащиеся средней общеобразовательной школы № 16, казаки казачьего хуторского общества «Красносельское» и руководители ТОС п.Красносельского. Такой большой командой, во главе которой были депутаты, вдоль озера «Гуська» было высажено 15 саженцев ивы.

Вопрос привлечения молодых специалистов медиков – один из самых актуальных на данный момент в нашем районе. Существующие проблемы в отрасли здравоохранения невозможно решить без урегулирования вопроса с дефицитом кадров. В Гулькевичскую ГБУЗ ЦРБ Гулькевичского района после прохождения ординатуры в КубГМУ устроились врачи-урологи Артём Лисикян и Иван Солохин. Молодые специалисты тщательно выбирали свое первое место работы, изучая различные варианты начала карьеры. Председатель Совета молодых депутатов Мирошников Дмитрий, являясь доктором по образованию и по призванию, при встрече с начинающими коллегами рассказал о районной больнице, ее истории, коллективе, оснащении. После встречи с молодым депутатом, молодые специалисты решили начать свою профессиональную деятельность именно в стенах ГБУЗ Гулькевичской ЦРБ. Коллеги-депутаты Александр Черноколов, Алексей Зуев, Павел Веряскин поддержали инициативу Дмитрия, и за собственные средства депутатов для молодых специалистов был приобретен холодильник в предоставленное служебное жилье.

Полезным дополнением стал еще один подарок – микроволновая печь, приобретенная Дмитрием. Теперь в любое время суток, у молодых врачей горячая и свежая еда.

7 декабря 2022 года заместитель председателя ЗСК - председатель комитета по вопросам здравоохранения и социальной защиты населения Николай Петропавловский провёл выездное заседание комитета в Гулькевичском районе. Темой заседания стала реализация в муниципалитете нацпроекта «Здравоохранение» и профильных государственных программ.

В работе заседания принимали участие: секретарь комитета по здравоохранению ЗСК Жанна Беловол, глава района Александр Шишкин, председатель Совета района Лариса Перевертайло, зам главы Анастасия Прядко, районные депутаты Наталья Шкарупа и Дмитрий Мирошников, руководители и специалисты медицинских, образовательных учреждений, службы занятости и учащиеся. В ходе мероприятия депутаты уделили особое внимание выполнению рекомендаций постановления кубанского парламента о состоянии здоровья населения края в части подготовки кадров для муниципальных медучреждений.

В муниципалитете реализуется уникальный проект «Растим молодые кадры для здравоохранения Гулькевичского района», который родился в тесном сотрудничестве главы муниципалитета и депутатов районного Совета. Начало реализации проекта положено на базе СОШ № 2. Его суть в проведении профориентационных мероприятий. Участники выездного заседания посетили центр образования естественно – научной и технологической деятельности «Точка роста», созданный на базе школы, который стал хорошей базой для целеустремлённых учеников. Теперь занятия превратились в интересные исследования, которые направлены на развитие профильных способностей учащихся.

За круглым столом депутаты ЗСК, районное руководство, депутаты районного Совета, педагоги школы и старшеклассники – участники проекта «Растим молодые кадры для здравоохранения Гулькевичского района» говорили о совершенствовании нормативной базы для возможностей трудоустройства несовершеннолетних в учреждения здравоохранения, межведомственном взаимодействии по повышению уровня профориентационной работы.

Проводя профориентацию для старшеклассников, изучается мотивация желающих поступить в учебные заведения профессионального образования медицинской направленности. Поэтому учеников знакомят с работой местных учреждений здравоохранения.

На заседании говорили о том, что в настоящее время государственная медицина района испытывает потребности в ряде специалистов высшего и среднего медицинского звена. В Гулькевичском районе постоянно ищут пути решения, участвуя в федеральных программах «Земский доктор», «Земский фельдшер», сотрудничая с Кубанским государственным медицинским университетом в плане целевого набора студентов. Наряду с этим в районе действуют все меры соцподдержки для медработников: ведутся компенсационные выплаты по возмещению расходов по оплате жилья, отопления и освещения, предоставляются компенсации расходов по оплате найма жилых помещений, предоставляются внеочередные места в детском саду для детей медицинских специалистов. Также на основании госпрограммы Краснодарского края «Развитие здравоохранения», администрация «Гулькевичской ЦРБ» ежегодно приобретает жилые помещения для привлечения медработников в район.

Участники выездного заседания пришли к выводу, что кадровый вопрос остаётся одним из главных в решении задач, поставленных в нацпроекте «Здравоохранение». В связи с этим в муниципалитетах края необходимо активнее использовать перспективные наработки для решения кадрового вопроса, изыскивая новые подходы, каким стал проект «Растим молодые кадры для здравоохранения Гулькевичского района». «Уникальный опыт Гулькевичского района необходимо транслировать на весь Краснодарский край. После его предметного изучения, посмотрим с правовой точки зрения, какие законодательные решения необходимо принять. Убеждён, что такие полезные инициативы должны освещаться, а так же использоваться в других муниципалитетах, для решения проблемы с медицинскими кадрами в крае, - подчеркнул заместитель председателя ЗСК Николай Петропавловский.

Не остаются в стороне молодые депутаты и от спортивной жизни района.

10 июня, молодые депутаты районного Совета в составе депутатской рабочей группы посетили село Соколовское, которое в последнее время стало одним из центров спортивных событий района. В мае после капитального ремонта здесь открылся обновлённый и усовершенствованный спорткомплекс «Молодость» с 25-метровым плавательным бассейном, детским бассейном, большим залом для игры в баскетбол, волейбол, мини-футбол, бадминтон, гандбол. Там также оборудованы тренажерный зал и зал для единоборств, есть медицинский кабинет и административно-технические помещения. Депутатов интересовало всё: насколько надежны и качественны системы водоподготовки, вентиляции воздуха, кто и когда будет устранять «шероховатости» капитального ремонта, если таковы выявлены, и возможно ли расширить перечень культивируемых здесь видов спорта. Начальник отдела спорта администрации Гулькевичского района Алексей Ткаченко ответил на все вопросы и пригласил всех желающих заниматься в «Молодости», где каждый взрослый и ребёнок может укрепить здоровье.

Активный образ жизни - 100% долголетие, гарантированное выполнение всех намеченных планов в жизни и в работе. Занимаясь спортом сам, ты подаешь хорошим пример своим близким, семье, друзьям и таким образом приносишь свой вклад в оздоровление нации. Особенно это важно по отношению к молодому поколению граждан, которым необходимо постоянно двигаться для развития своих личных и физических возможностей.

Депутаты Совета молодых депутатов Гулькевичского района: Дмитрий Мирошников, Михаил Михайлов, Егор Черников и Дмитрий Андреев под названием команда «Лидер» приняли участие во всероссийской акции «10 тысяч шагов к жизни». Акция приурочена ко Всемирному дню ходьбы. «Ходьба - наиболее естественный и доступный вид физической активности, можно сказать идеальный для поддержания здоровья и физической формы» прокомментировал Дмитрий Андреев.

Летом 2022 года в спорткомплексе «Звездный» прошло Открытое первенство муниципального образования Гулькевичский район по художественной гимнастике среди детей 2013 и 2007 года рождения.

Соревнования прошли в рамках групповых упражнений и индивидуальной программы. За два дня соревнований выступили 305 участниц – спортсменки из Гулькевичи, Крототкина, Ставрополя, Курганинска, Армавира, Новороссийска, Новокубанска, Мостовского, Красногвардейского и Краснодара. Приехал поддержать юных спортсменок депутат районного Совета Михаил Михайлов. Он принял участие в награждении по результатам двух дней соревнований. Девушкам вручили грамоты, медали и подарки.

Первенство Гулькевичского района является отборочным этапом, где формируется сборная команда от муниципалитета для участия в первенстве Краснодарского края.

4 ноября в СК «Звездный» прошли краевые соревнования по художественной гимнастике в котором приняли участие гимнастки из 12 муниципальных образований края, а также Ставрополя и республики Адыгея. Около 500 участниц открыли торжественный парад. Перед началом награждения с приветственным словом в поддержку юных спортсменок обратились председатель районного Совета Лариса Перевертайло и председатель молодых депутатов Дмитрий Мирошников. Почетные гости провели торжественное награждение участниц вручив кубки, медали, почетные грамоты и призы. Соревнования проводились с целью развития и популяризации художественной гимнастики в Краснодарском крае, а также для выявления сильнейших спортсменов и повышения спортивного мастерства участников.

В г. Краснодар с 17 по 19 мая по инициативе Законодательного Собрания Краснодарского края проходил цикл семинаров для молодых депутатов Кубани, посвященный актуальным вопросам организации местного самоуправления в единой системе публичной власти. Занятия для них провели депутаты и специалисты регионального парламента, представители краевой администрации и федеральных структур. В открытии и закрытии семинаров двух потоков приняли участие заместитель председателя Законодательного Собрания Краснодарского края Николай Петропавловский, председатель комитета по физической культуре и спорту, лидер молодых депутатов Кубани Александр Поголов и зампред бюджетного комитета, руководитель Палаты наставников краевого СМД Алексей Титов. В семинаре принимали участие молодые депутаты муниципального образования Гулькевичский район: председатель Совета молодых депутатов Дмитрий Мирошников, депутат Совета Гирейского городского поселения Алена Расулова, депутат Совета Гирейского городского поселения Диана Карнаухова, депутат Совета Новоукраинского сельского поселения Константин Чепиков.

С 17 по 18 июня 2022 года в Михайловском филиале «Центра развития личности» Курганинский район состоялся межмуниципальный туристический форум молодых депутатов Юго-Восточной зоны Краснодарского края. Делегация из Гулькевичского района состояла из 4 человек. В составе делегации были молодые депутаты Совета муниципального образования

Гулькевичский район: Павел Мироненко, Алёна Расулова, Егор Черников и наставник Совета молодых депутатов Антон Рогоза.

Форум проходил в историческом месте. Территорию бывшего лагеря труда и отдыха называют издавна «Бабиев сад» - по имени её прежних владельцев, казаков Бабиевых. Молодые парламентарии пообщались друг с другом в ходе тематических встреч. В программе форума также было прохождение турполосы, соревнования по лазертагу, товарищеский матч по мини-футболу, командная игра «Решение кейсов», концертно-игровая программа, конкурс на лучшее туристическое блюдо, посвящённое 85-летию Кубани, где Гулькевичский район занял призовое первое место и был награжден грамотой.

Но самое главное, безусловно, это неформальное общение и обмен опытом депутатской работы. Именно это и было основной целью межмуниципального форума молодых депутатов.

Материалы о работе Совета регулярно размещаются в средствах массовой информации Гулькевичского района, на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования Гулькевичский район в разделе «Совет молодых депутатов», а также на официальном сайте Законодательного Собрания Краснодарского края в разделе «Молодые депутаты».

Из перечисленного выше сказанного, видно, какую большую и нужную работу ведут наши молодые депутаты, исполняя ее на непостоянной основе. Хотелось бы не останавливаться на достигнутом.

Спасибо за внимание!

Председатель Совета
молодых депутатов при Совете
муниципального образования
Гулькевичский район

Д.М. Мирошников

